

## **ПЕДАГОГИ НА VII МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ**

### **«ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – ЭФФЕКТИВНАЯ СИСТЕМА РАЗВИТИЯ СПОСОБНОСТЕЙ ДЕТЕЙ**

### **И ВОСПИТАНИЯ СОЦИАЛЬНО ОТВЕТСТВЕННОЙ ЛИЧНОСТИ»**

Педагоги Дворца приняли участие в работе VII международной научно-практической конференции «Дополнительное образование – эффективная система развития способностей детей и воспитания социально ответственной личности».

6-7 февраля 2020 года в Курске состоялась VII международная научно-практическая конференция «Дополнительное образование – эффективная система развития способностей детей и воспитания социально ответственной личности». На трех площадках – в Курском государственном университете, Курском институте развития образования и Дворце пионеров и школьников г. Курска

Более 500 участников конференции обсуждали насущные вопросы дополнительного образования, пытались ответить на главный вопрос конференции: как в современных условиях воспитать социально-ответственную личность?

На одной из секций конференции был представлен опыт работы педагогов учреждения по теме: «Диалог культур»: духовно-нравственный потенциал циклических образовательных программ, реализуемых на базе общеобразовательных школ города

Владимира, который вызвал живой интерес участников мероприятия.

Конференция стала возможностью поделиться интересным опытом, пообщаться с учеными из разных регионов России и ближнего зарубежья, обогатить себя новыми знаниями и яркими впечатлениями.



